



## **К длительным срокам лишения свободы приговорены бывшие сотрудники ОВО, признанные виновными в убийстве Ульяновского студента**

15.12.2008 около 4 часов на участке местности, расположенном на берегу р. Свияга недалеко от лодочной станции был обнаружен труп двадцатипятилетнего студента Ульяновского государственного университета с явными признаками насильственной смерти.

По данному факту Засвияжским следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ в тот же день было возбуждено уголовное дело.

На протяжении двух месяцев следственные органы и оперативные подразделения органов внутренних дел не прекращали работу по установлению лиц, причастных к совершению этого преступления – допрашивались знакомые убитого, жители прилегающих к месту преступления районов, следственно-оперативной группой проделан значительный объем иной работы, в том числе с привлечением специалистов управления специальных технических мероприятий УВД Ульяновской области.

Следователями было установлено, что убийство студента совершено сотрудниками отдела вневедомственной охраны УВД по Засвияжскому району Ульяновска, находившимися при исполнении должностных обязанностей.

Поздно ночью автопатрулем, в состав которого входили осужденные, был задержан парень, который, как им показалось, находился в состоянии алкогольного опьянения. Обыскав молодого человека, милиционеры обнаружили при нем два сотовых телефона, после чего решили похитить их, однако парень оказал им сопротивление и потребовал вернуть телефоны.

После этого, один из сотрудников милиции обхватил и сжал с силой шею молодого человека, а второй стал удерживать его руки.

От сдавления органов шеи потерпевший потерял сознание, после чего милиционеры поехали на берег реки Свияга и бросили находившегося без сознания, но еще живого потерпевшего в воду.

Доказательства, собранные отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Ульяновской области признаны



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

судом достаточными для вывода о виновности Валентина Чиженкова, 1986 г.р. и Павла Пондякова в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц, с целью скрыть другое преступление) и п. «а,в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия).

Похитивший телефон Пондяков признан виновным также и в грабеже (ч. 1 ст. 161 УК РФ).

Приговором суда ему назначено наказание в виде 17 лет лишения свободы, а Чиженкову – 15 лет лишения свободы.

07 Декабря 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/724159>